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Beszámoló a XIX. KLENEN’24 konferenciáról 

 

Az Association of Energy Engineers Magyar Tagozata, az Energiagazdálkodási 

Tudományos Egyesület Energiahatékonysági Szakosztálya és az Energetikai 

Szakkollégium, további szakmai szervezetek, valamint a Magyar Energetikai és 
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Közmű-szabályozási Hivatal közreműködésével került megrendezésre Egerben a 

Hotel EGER & PARK szállodában 2024. március 6-7.-én több mint 340 regisztrált 

résztvevővel a 

„Klímaváltozás – Energiatudatosság – Energiahatékonyság” 

XIX. KLENEN'24 konferencia és kiállítás.  A rendezvény fő szponzorra a CPI Facility 

Management Kft. volt. Ha figyelembe vesszük, hogy a konferencia jogelődjét szintén 

az AEE Magyar Tagozata és az ETE szervezte 1999. júniusában, akkor - mint a 

Szervezőbizottság által összeállított poszteren is jól látható - a konferencia 25 éves 

múltra tekinthet vissza. 

 

Társaságunk, a Comptech Kft. „NB-IoT fogyasztásmérők és Liveview 

energiamenedzsment rendszer” címmel tartott előadást a konferencia második 

napján, az 5.3. Mérési rendszerek/almérés az energiahatékonyság szolgálatában 

c. szekcióban, kommunikációs partnerünkkel, a Smart Network Solutions Kft.-vel 

közösen. Az előadás visszanézhető a YouTube-on ide kattintva   

Kérem ne feledje: Az energia-megtakarítás a hiteles méréssel kezdődik! Amíg nem 

mérünk, addig nem tudjuk mennyit fogyasztunk, ill. mennyit takarítunk meg. 

https://www.youtube.com/watch?v=jHa1kjAqY0o
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Az Energiagazdálkodás c. szakfolyóirat, mint az esemény médiapartnere idén is 

támogatta a szervezők munkáját. A konferenciára megjelenő különszám tartalmazza 

azokat az előadásokat, amelyek cikk formátumban is elkészültek. A Comptech Kft. 

előadása természetesen megjelent a kiadványban és ide kattintva elérhető. 

 

 
6 kiállító cég gazdagította a konferencia programját, és a bemutatott termékeikkel, 

szolgáltatásaikkal sok érdeklődő számára adtak át hasznos és új ismereteket. 

 

Az előző évi tapasztaltokon felbuzdulva idén is lehetőség volt a konferenciának 

helyszínt adó szálloda, illetve az Egerszalók-i Saliris szálloda gépészetének a 

megismerésére. 

 
Találkozzunk jövőre a XX. KLENEN’25 konferencián 2025. március 5-6. Jegyezze elő! 
 

További részleteket itt olvashat: www.klenen.eu 

https://www.multical.hu/upload/files/Fekete-Gnam-Klenen24.pdf
http://www.klenen.eu/

